

# 江都日报

中共扬州市江都区委  
扬州市江都区人民政府 主办  
扬州市江都区融媒体中心 承办

2021年2月25日 星期四【今日8版】第36期 总第3305期  
辛丑年正月十四 新闻热线:80801234 投稿邮箱:jdrbbjb@163.com



# 重大项目夯实江都高质量发展根基

夏心旻 张宝娟 陈扬 孔令俊 朱莉莉 张永庭 曾庆玲 朱定金 参加

本报讯(记者 许峰 实习记者 邬婷)2月24日,夏心旻、张宝娟、陈扬、孔令俊等市四套班子领导率队,来我区观摩诚德钢管、胜赛思精密压铸2个竣工投产制造业重点项目,盛赞重大项目建设夯实江都高质量发展根基。区委副书记、区长朱莉莉参加市观摩组全程活动,张永庭、曾庆玲、朱定金等区四套班子领导参加江都项目观摩活动。

2020年,我区博创机器人、晶华新能源等9个项目,诚德油套管、嵘泰工业转向器等13个项目,江淮轻卡皮卡、日清纺大陆EBS阀块等17个项目分别通过市级新开工、新竣工、新达产认定。我区新竣工项目平均设备投资额、新达产项目开票及入库税收均高于市平均数,居于全市前列。预计今年我区工业投资一季度40亿元,增幅200%,全年达145亿元,增幅10%;预计技改投资一季度13.7亿元,增幅260%,全年达52.5亿元,增幅15%。

观摩人员首先参观了开发区的诚德钢管高钢级防腐蚀油套管及高压锅炉管生产线技术改造项目现场。该项目备案总投资4亿元,规划建筑面积4.68万平方米,建设周期16个月,项目达产后年可形成15亿元销售,与现有销售相加江苏诚德将形成每年20多亿元销售规模,同时每年增加税收4000万以上。该项目目前已正式投产。

胜赛思精密压铸汽车

发动机铝镁合金压铸件智能化技改项目现场,生产热火朝天。该项目备案总投资1亿元,项目建成后,形成年产量2200万件汽车发动机铝镁合金压铸件生产能力。该项目已于2020年6月认定序时竣工。

竣工投产项目马力全开提产能,生产热潮涌动。观摩人员从南到北,马不停蹄走进生产企业和项目现场,一路走、一路看、一路议,感受江都重大项目的火热建设场面和蓬勃发展势头,对我区始终坚持项目为王,持续推进制造业重大项目建设,不断提升项目质态,夯实高质量发展根基取得的积极成效予以充分肯定。

2月24日,农历正月十三,江都传统“上灯节”,是江都推动企业上市“513”行动的“高光时刻”。上午9:30,随着一声响亮的敲锣声,江苏嵘泰工业股份有限公司在上海证券交易所主板挂牌上市,标志着该公司发展跃上了新高度,开辟了新空间,驶进了资本化运营的新赛道。

成立于2000年的嵘泰股份,始终坚持高起点定位,秉承“以人为本,铸造一流产品,精益求精、让客户更满意”发展理念,不断加大科技投入,制造优质产品,得到广大客户和社会各界高度认可。先后荣获博世“全球最佳供应商”、耐斯特“完美质量奖”、采埃孚“优秀合作伙伴”等荣誉称号。

借力资本市场,为发展插上

腾飞的翅膀。2018年初,区委区政府吹响“513”行动计划号角。乘借这一东风,嵘泰股份及时启动企业上市工作,聘请专业人才,成立专业机构,逐一解决上市进程中各种难点、堵点问题,向着打造具有全球竞争力的一流企业迈出坚实步伐。

“上市过程虽然复杂,但每一程序我们都认真应对,成立专门上市团队,严格按要求稳步推进,工作进展总体顺利。”据董事长夏诚亮介绍,该公司2018年启动上市工作,在政府及相关部门关心支持下,历经规划、改制、上报、审核等重要环节,于去年10月15日首发过会,今年2月3日开放申购,发行总数为4000

## “513”行动摘下第一颗硕果

# 嵘泰股份成功登陆上交所主板

陈锴竑 赵庆红 朱莉莉 张永庭 曾庆玲 朱定金 出席仪式

本报讯(记者 陈阳 瑞芳 通讯员 亚青)“让我们一起倒数:5、4、3、2、1,当……”2月24日9时30分,随着一声响亮的鸣锣声,江苏嵘泰工业股份有限公司在上海证券交易所成功上市(简称“嵘泰股份”,股票代码“605133”),成为我区第4家上市公司,也是全区首家A股主板上市公司。

市领导陈锴竑、赵庆红,区四套班子领导朱莉莉、张永庭、曾庆玲、朱定金等出席上市仪式。

嵘泰股份成立于2000年,主要从事汽车铝合金精密压铸件的研发、生产及销售,主要产品为通过压铸和精密机加工工艺生产的铝合金汽车零部件,为大众、奥迪、奔驰、宝马、沃尔沃等知名汽车品牌提供配套。此次上市募集的资金,将用于新增汽车动力总成壳体39万件、新能源电机壳体38万件、汽车精密压铸加工件扩建等项目。

副市长赵庆红代表市政府向嵘泰股份上市表示热烈祝贺。他说,实体经济是经济发展的命脉所在,要坚持把经济发展的着力点放在实体经济上,以资本力量赋能企业发展,全方位支持企业对接多层次资本市场、走上市挂牌之路。嵘泰股份始终坚守实业、深耕主业,已成长为我市先进



制造业领域的杰出代表。市政府将一如既往关心支持以嵘泰股份为代表的上市企业群加快发展,以最优的服务意识、最佳的营商环境,助力企业再创辉煌、再攀高峰。

区委副书记、区长朱莉莉在致辞时说,嵘泰股份深耕汽车零部件行业20年,得到了广大客户和社会各界的高度认可。嵘泰股份成功上市,再次验证了企业在资本市场“一分耕耘、一分收获”的真谛。她希望,嵘泰股份能够借助资本市场力量,继续精耕细作精密压铸件领域,以优秀业绩回报客户、回报股东、回报社会;恳请上交所、中介机构等一如既往地关心支持江都发展,助力更

多江都企业登陆资本市场。

区委常委、常务副区长姜熔主持上市仪式。他表示,在市委市政府的坚强领导下,我区推动企业上市的脚步必将更加铿锵有力。期待更多本土企业“上市鸣锣”,为区域高质量发展赋能添彩。

据了解,长期以来,区委区政府高度重视企业上市工作,纵深推进“513”行动计划。截至目前,已有上市公司4家、新三板挂牌企业20家,动态保持上市挂牌后备企业100多家。通过主动融入资本市场,推动企业快速成长、做优做强,为区域经济高质量发展注入了强劲动力。

## 3人荣登第三届“扬州工匠”榜

本报讯(记者 兆俐 通讯员 公婧雯)记者昨天从区人社局获悉,第三届“扬州工匠”推荐评选活动日前落幕,我区潘正良、丁昕、虞跃3人榜上有名。截至目前,我区已经有扬州大工匠1名、扬州工匠5名。

为大力弘扬劳动精神、工匠精神,培养和造就一批技艺精湛、勇于创新的扬州工匠,以激发全市广大职工创先争优、爱岗敬业、追求卓越的热情,市委组织部、市委宣传部、市总工会、市人社局、市科技局、市工信局联合在全市

开展第三届“扬州工匠”推荐评选活动。经过资格审核、专家评审、媒体公示,日前,产生“扬州大工匠”10名,“扬州工匠”20名。我区3人获评“扬州工匠”,分别是江苏华江建设集团有限公司潘正良、扬州市蓓蕾花木盆景有限公司丁昕、江苏华伦化工有限公司虞跃。

# 嵘聚精匠 泰创新景

—写在嵘泰股份首次公开发行A股上市之际

万股,其中网上发行1600万股。申购价格20.34元,发行市盈率22.99倍。募集资金净额达7.4亿多元。

“筹备上市的历程,也促进了企业管理的规范、运行质态的提升。”在嵘泰人心中,上市不是唯一目的,通过上市提升质态更为重要。公司董秘吉爱根向记者透露,通过上市工作实施推进,企业经营规模不断扩大,利润持续增长效益显著,内部管理更加规范,跃上高质量发展的新平台。近3年来,企业开票销售、利润等核心指标均保持良好增长态势。

企业上市后,募集资金投向哪里?嵘泰股份招股书显示:募

集的资金将用于新增汽车动力总成壳体39万件、新能源电机壳体38万件、汽车精密压铸加工件扩建、墨西哥汽车轻量化铝合金零件扩产、研发中心建设、汽车转向系统关键零件生产建设、补充运营资金等项目。

“成功上市不是终点,而是新的起点。未来两到三年内,公司将不断加大研发投入、加强技术创新、完善管理制度及运行机制,同时不断加强与国内外科研机构的合作,将更多高技术含量、高附加值、适应市场需求的产品推向市场。”夏诚亮表示,今后,他们将牢牢紧抓上市这一机遇,通过实现募投项目,增强优势产品持续开发能力,提升市场

竞争力和占有率,实现业绩持续快速增长,将嵘泰股份打造成为汽车零部件产业中具有强劲可持续增长力的优质上市公司。

近年来,我区积极推动辖区企业向资本市场迈进。截至目前,全区上市企业累计达4家,“新三板”挂牌企业累计达20家。此次嵘泰股份登陆上交所,填补了江都企业在A股主板上市的空白,成为我区企业上市工作新的里程碑。

“嵘泰股份为江都企业主板上市提供了示范、思路。”区“513”办相关负责人介绍,下一步将鼓励更多江都企业充分利用各类多层次资本市场,实现自身更好发展。建议那些运行质态好、成长性好的企业,选择到主板上市。以持续不断的“积分”,成就最终的进球“得分”,推进全区“513”行动计划目标早日实现。

记者 陈阳 瑞芳